Fiche 1 Z@% W@%@%
de g%%%% 71017

1)_Colorie les bonne réponses.
— Comment le tétard appelle-t-il la chenille ?

2) Coche vrai ou faux pour chaque phrase : Vrai | Faux

Le tétard tombe amoureux d'un poisson.

La tétard a d'abord 2 jambes puis deux bras.

La chenille ne veut pas que le tétard change.

La chenille adore les bras et les jambes du tétard.

3) Numérote ces phrases dans l'ordre de 1'histoire : (de 1 a 5)

Ils se font une promesse : ne jamais changer.

Encore une fois, le tétard a menti : il a aussi deux bras.

Une chenille et un tétard tombent amoureux.

Un tétard rencontre une chenille.

Le tétard ne tient pas sa promesse, il a deux jambes.




